



镇海公安：

## 扬帆破浪铸就新时代 昂首阔步奋进新征程

近日,为进一步学习贯彻落实党的二十大精神,镇海公安分局加强组织领导,迅速在全局掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。从局领导到各基层所队,再到民警辅警,全局上下以强烈的政治责任感和使命感,切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来,坚决做到忠实履行捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的新时代使命任务。



镇海分局组织民警、辅警学习党的二十大精神。

### 全局上下齐奋进

10月26日,镇海公安分局召开党委(扩大)会议,认真传达学习党的二十大精神。会议强调,学习贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期全区公安机关的首要政治任务。要统筹部署,将党的二十大精神作为全警教育培训的重点内容,通过支部学习、周二夜学、党日活动等多种形式,组织集中学习研讨,广泛开展宣传,营造浓厚的学习氛围。

之后,分局又召开了党委理论学习

中心组扩大会议,专题学习党的二十大精神。会议邀请了区委党校副校长吴应昌来进行专题辅导,中心组成员则围绕党的二十大精神相互交流心得体会。同时,分局各领导干部分别组织民警、辖区群众等,通过开展宣讲活动、在线学习等方式深入学习。其中,副区长、镇海公安分局局长周前程深入基层,来到五里牌社区向群众面对面宣讲党的二十大精神,切实把党的二十大精神内化于心、外化于行。

### 勇毅前行促发展

基层派出所是公安机关联系群众的纽带,派出所民警是人民群众心目中的执法者、服务者。坚定不移地把党的领导落实到公安工作的各个方面各个环节,以改革的姿态拥抱新时代,大力推进公安执法规范化建设,不断提高公安工作法治化水平和执法公信力是基层派出所的重要使命。

镇海公安分局招宝山派出所始终坚持“民生无小事”“小案快破”的原则,在保持全所党员民警、辅警及职工良好学习氛围的同时,从实际行动出

发,深入贯彻落实党的二十大精神,确保全警在思想上、政治上、行动上始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

招宝山派出所始终认为,人民群众永远是公安工作的源头活水,坚持发展新时代“枫桥经验”,通过街道多元化矛盾纠纷调解中心、社区邻里中心、居民议事会客厅等平台,实现了基层矛盾纠纷排查化解平台100%覆盖。目前,累计处置化解涉稳重点人员、群众矛盾纠纷36起,劳资纠纷、合同纠纷等企业矛盾纠纷30余起。

### 实际行动展担当

近日,一则交警街头喊话群众的短视频刷爆朋友圈。

“我们查电瓶车罚款20元为了什么……无非就是提醒老百姓个人,保护好自己,跟安全带一样!”视频里,镇海交警大队蛟川中队指导员姚辉正努力地向群众普及骑电瓶车戴头盔的重要性。

对于姚辉来说,今年是他从事交警工作的第十个年头。十年来,他一直在镇海交警大队蛟川中队担任事故民警,调查处理过各类案件2万余起,查获各类违法行为7万余起。除了本职工作,姚辉在外出执勤期间还不忘向群众宣

讲党的二十大精神,用通俗易懂的语言,带领群众深刻领悟党的二十大精神中蕴含的实践理念,让党的各项惠民政策更加深入人心。

在党的二十大精神指引下,镇海公安分局全体公安民警辅警坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,踔厉奋发、勇毅前行,坚持以更加昂扬的斗志、充沛的干劲、扎实的作风,在公安新征程上积极作为,勇于担当,为护航镇海建设现代化滨海大都市科创强区、品质之城贡献力量。

记者 邹鑫 通讯员 林炳潮 文/摄

鄞州公安：

## 深学细悟,入脑入心 以实干业绩彰显对党忠诚

连日来,鄞州公安分局采取多种形式,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,将焕发出的不竭政治热情转化为推动工作部署落实的强大动力。

10月26日,鄞州公安分局召开党委扩大会议,专题传达学习党的二十大精神,副区长、公安分局党委书记、局长李铭胜主持会议,向全区广大公安民警辅警传达党的二十大精神,并安排部署学习宣传贯彻工作。会议要求,全区公安机关要把党的二十大精神贯彻到公安工作各方面、全过程,切实把党的二十大精神做出的重大决策付诸行动、见之成效,以实干业绩彰显公安对党忠诚。



鄞州公安学习贯彻党的二十大精神宣讲会。

### 深学细悟 领导干部带头学

鄞州公安分局将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前一项重要政治任务纵深推进,第一时间组织召开部署会,分局党委班子成员先行一步、先学一步,充分发挥领导干部“关键少数”作用,并分赴联络所队宣讲党的二十大精神。11月28日,李铭胜来到塘溪镇宣讲党的二十大精神,系统阐述了党的二十大精神重大意义和重大成果,并结合自身工作畅谈了十方面学习体会。

鄞州公安分局迅速制定学习方案、细化学习措施,通过理论学习中心组学习、“三会一课”、专题研讨等方式,推动各警种、部门主要负责人

带头领学、示范促学、以上率下,开展“一把手上党课”等活动,引导全体党员民警辅警坚持原原本本学、全面系统学、结合实际学,从上至下形成浓厚的学习氛围。

充分发挥党支部示范引领作用,党支部书记坚决履行“第一责任人”职责,积极组织开展“三会一课”、主题党日、部门例会等,交流研讨党的二十大精神,带动全警原原本本学、专心致志学、融会贯通学,不断推动理论学习往深里走、往心里走、往实里走,以饱满的精神状态、昂扬向上的工作热情投入到各项公安工作中。

### 立足主业 线上线下延伸学

12月7日下午,中共中央党校(国家行政学院)政治和法律教研部主任、法学理论教研室主任、法学博士,鄞州区委常委、副区长(挂职)张立伟受鄞州公安分局邀请,为全局民警辅警作专题宣讲,聚焦《深入学习党的二十大精神——开启中国式现代化法治新征程》主题,带领全体参会人员进一步把握精神实质,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,进一步凝聚忠诚履职、勇毅前行、护航新征程

的强大力量。

学起来、讲起来、动起来……鄞州公安分局丰富学习载体,坚持线上线下同步推进。线上,广大民警辅警利用“学习强国”等平台线上学、深入学、比着学,把学习热情转化为真抓实干、攻坚克难的原生动力。线下,开展“深入学习贯彻党的二十大精神”大宣讲活动,组织发动一批青年民警辅警,依托鄞州区“鄞铃”微党课平台,创作宣讲作品5个,开展线下宣讲10余次。

### 善作善成 谱写公安工作新篇章

既怀揣梦想又脚踏实地,既敢想敢为又善作善成。当前,鄞州公安牢记“公安姓党”的根本政治属性,将打造过硬队伍、提升公安工作作为学习宣传贯彻党的二十大精神“试金石”“炼丹炉”,全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋力谱写公安工作新篇章。

今年以来,鄞州区电诈案件立案数、案损数同比分别下降9.43%、

45.96%,预警劝阻案件469起,劝阻金额已达2422万元;“网办中心”等公安大脑改革项目稳步推进;不断总结推广“空地协同防溺水”“护校安园”“全维反诈”“智猎追逃”等工作经验;涌现了张英超、陈春霞、潘松峰等一批“三能榜样·最美浙警”先进典型……鄞州公安民警辅警正将党的二十大精神学习成果转化为强大的工作动力,全力为民保平安。

记者 邹鑫 通讯员 郑豪永 文/摄